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Kära vänner, 

  

Jag är mycket tacksam för era böner och er solidaritet med mig. Jag skulle nu vilja
berätta lite om vad som har hänt här sedan början av augusti 2025.

Vad är kärnan i min kallelse?

Jag hade rest till Kanchanaburi med vår allmänna buss och hade fortfarande nästan
två timmar kvar till mitt läkarbesök. Jag satte mig på ett kafé, beställde ett glas te och
pratade  med Gud.  Sedan  skrev jag  följande  i  min  stillhetsbok,  där  jag  antecknar
resultaten av mina stilla stunder inför Gud:

• Herre, jag litar på att du är god och att du menar väl med oss.

• Jag litar på att du ger mig det bästa.

• Jag litar på att alla dina instruktioner är de bästa för mig.

• Jag litar på dig att alla dina vägar är härliga, även om de ser väldigt annorlunda ut
nu.

• Jag litar på att Dina vägar är de bästa för mig och för många andra.

• Jag litar på dig att målet för våra vägar är en outsäglig härlighet i ljus och kärlek.

• Det finns inget bättre än det du vill ska hända i våra liv.

• Herre, ge mig en passion för dig och för dina vägar!

• Herre, jag vill att Du skall bli helt förverkligad i mig, men Du måste arbeta i mig
med viljan och handlingen.

• Herre, jag vill lära mig att älska dig.

Svara:

• Gå med Mig och Jag skall ge dig allt annat! Skriv snabbt det du ska skriva nu och
lämna allt annat till Mig!
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Skriva

Med Guds hjälp kunde jag slutföra fyra skrifter under de senaste tre veckorna:

a) Den kristne som lärare

Den här artikeln handlar om hur mitt liv som kristen kan vara en avgörande hjälp för
mitt arbete som lärare och en välsignelse för alla jag möter där.

 

b) Guds val och vårt val 

Även om Gud är den suveräne Herren och nu ser allt i det förflutna, nuet och fram-
tiden, lämnar han oss valet att acceptera eller avvisa hans inbjudan. Jesu brådskande
och nödvändiga återkomst i härlighet har ännu inte ägt rum eftersom inte tillräckligt
många kristna var redo för den. 

 

c) Kristet äktenskap

Vad är ett kristet äktenskap och hur kan det levas?

 

d) Renässans och vetenskap 

Ateister anser att renässansen, som satte människan i centrum istället för Gud, var en
ljus tid jämfört med den "mörka medeltiden" och att den var startpunkten för den
moderna vetenskapen. Jag hävdar att båda synsätten är felaktiga. 

 

Dessa skrifter finns på min webbplats  https://hennig-lumsum-online.de i  det nya
avsnittet 1.6 skrifter. Jag ser nu detta skrivande av skrifter som mitt huvudarbete, för
vilket jag reserverar 3 - 4 arbetsdagar per vecka. Att skriva är ibland mycket tråkigt,
ibland mycket arbete, och ibland flyter det bara på. Det är bra när jag arbetar med
flera olika skrifter samtidigt.

 

 

Min webbplats https://hennig-lumsum-online.de

behövde en genomgång och omfattande tillägg av länkar. Alla sidor är ännu inte över-
satta till de olika språken, men jag har översatt några av dem. Jag ägnar vanligtvis en
dag i veckan åt att arbeta med webbplatsen.
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 Ordning och reda i huset och på tomten

Khun O kommer varje dag och arbetar 7 timmar i trädgården och en halvtimme för
att mata katterna. Han reparerar när det behövs. Han hämtar elever från olika byar i
sin pick-up på morgonen så att de kan gå i gymnasiet i Wang Pho kl. 8.00 och hämtar
dem från skolan kl.  15.30 och kör hem dem igen.  Varannan vecka åker jag med
honom och ofta med hans fru till vår provinshuvudstad för att köpa mat till oss, till de
fattiga och till våra katter. Khun Saichon kommer två gånger i veckan, 4 timmar varje
gång, för att tvätta min tvätt, städa hus 2 och hus 3 och förbereda lunch åt mig. Själv
har jag avsatt en dag i veckan då jag strävar efter att hålla ordning på mitt kontor och
sovrum.

 

 

 

Övriga ordinarie

Betydelsen av förbön har nu blivit viktig för mig. Det är därför jag har avsatt en halv-
timme av min arbetstid varje dag för det.

 

Torsdagar är min lediga dag. Ibland reste jag till provinshuvudstaden. Jag har också
tillbringat en torsdag i ett av mina gästrum för att börja måla igen, men jag kunde inte
ta mig någonstans. 

 

Varje lördag sen eftermiddag har vi en liten svenskspråkig bönegrupp för Israel och
våra länder via internet

 

Jag deltar i söndagsgudstjänsten i Noël-kyrkan i Wang Krachae var fjortonde dag och 
predikar ofta där.

 

Inom 10 veckor hade jag 2 rutinmässiga läkarbesök i  provinshuvudstaden,  men 5
tandläkarbesök för att få en krona till en hörntand som hade skadats. 

 

Jag deltog två gånger i  söndagsgudstjänsten i  Mueang Kanchanaburi-kyrkan i  vår
provinshuvudstad.
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Hur det går för mig nu

Gud hade tröstat mig mycket över min kära fru Christines död. Och jag kände aldrig
smärtan av hennes förlust. Men det blev tydligt att hon hade lämnat ett stort tomrum
efter  sig.  Hon  hade  en  kallelse  för  barn-  och  ungdomsarbete,  socialt  arbete  och
utvecklingsbistånd.  För  några  år  sedan  hade  hon  redan  överlämnat  barn-  och
ungdomsarbetet till Khun Paeng eftersom hon insåg att hon själv hade blivit för svag
för det, och några månader senare var detta arbete tvunget att avbrytas på grund av
covid-19-åtgärderna. Hon arbetade sedan mycket hårt från sin rullstol för att samla in
donationer  och vidarebefordra dem till  de fattiga i  utvecklingsländerna och sedan
också föra de nödvändiga diskussionerna med givare och mottagare. Den viktigaste
delen av donationerna gav hon vidare till  betrodda vänner.  Jag fortsatte  med den
återstående,  mycket  mindre  delen,  men  nu  får  jag  inte  längre  vidarebefordra
donationer från mina konton. Jag tror inte att  detta gäller generella donationer till
"Pakistan" eller till "änkor". 

 

Samtalet  med Christine,  hennes  uppmuntran  och tillrättavisning,  finns  inte  längre
kvar. Eftersom Gud hade gett oss båda gåvan att urskilja andar, var det mycket bra
och nyttigt när vi båda fick samma intryck av Gud oberoende av varandra. Nu förlitar
jag mig på att Gud skall fylla i det som saknas. Och för det andra är det viktigt att jag
nu gör det som Gud vill att jag ska göra, nämligen tillbe Honom, be för andra och
skriva.

 

 

Min livsstil

Några månader innan hon dog sa Christine en gång till mig: "Jag har fått intrycket av 
att du alltid måste ha något att göra. Du kan aldrig vara där och bara göra ingenting." 
Och det var sant. De stunder då jag bara var inför Gud, då jag släppte allt mitt eget 
inför Gud och bara var inför Gud och njöt av skönheten i världen omkring mig, hade 
blivit sällsynta. Att ha en ledig dag i veckan för mig själv gjorde mig mycket gott.

 

Jag har upptäckt att det finns många intressanta saker att se på Internet. Så jag tittar
mycket på det, och det behöver mycket tid, tid som jag kunde ha använt till andra
saker. Detta försvåras särskilt av att mina nätter ofta har blivit för korta på grund av
detta och att jag ofta har varit övertrött på dagen. Och när jag är trött har jag inte
tillräcklig kontroll över mig själv. Därför bör ett av mina viktigaste steg nu vara att
avsluta min arbetsdag tidigt, ta en stunds avkoppling efter middagen, gå och lägga
mig tidigt och räkna med att Gud hjälper mig.
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Vad händer härnäst?

● En viktig del av mitt liv var och är förborgat med Kristus i Gud.

● Min viktigaste plats i framtiden kommer att vara att stå inför Gud.

● Förbön för Kristi kropp

● Skriva artiklar som publiceras på vår webbplats. Särskilt nära mitt hjärta: "Hur ska
vi som kristna förhålla oss till Tysklands historia?". Christine hade samlat in en del
material "om situationen i tredje världen". Viktiga för mig är också skrifter om vilka
aspekter av den frälsning som Jesus har förvärvat för oss som "kristen förkunnelse i
Thailand" definitivt bör föra med sig. Såvitt jag kan se är "det kristna hoppet" ett
ämne som många kristna knappast har fokuserat på. 

● Det finns ett antal böcker som jag vill läsa och som jag måste ta mig tid att läsa,
och det är bra om jag odlar vissa hobbies.

● Möten (på begäran) med den romersk-katolske biskopen av Ratchaburi,  som är
ansvarig  för  vår  provins,  och  med  överhuvudet  för  den  rysk-ortodoxa  kyrkan  i
Thailand

 

 

Detta nyhetsbrev blev klart några dagar före det planerade deltagandet i YWAM-kon-
ferensen. Jag bestämde mig för att ta med denna konferens i nyhetsbrevet eftersom
jag förväntade mig viktiga impulser därifrån.

 

Tillägg: Konferens för YWAM Thailand 14 - 18. 10. 2025

Jag lärde känna den internationella rörelsen Youth with a Mission (YWAM) när jag,
efter en uppmaning från den Helige Ande, deltog i  YWAM:s mission under OS i
München 1972. Det jag lärde mig där fick en avgörande och bestående inverkan på
mitt  liv.  Jag blev villig  att  följa  Guds kallelse  i  mitt  liv  och åka utomlands som
missionär.  Detta  ledde  sedan  till  att  jag  1973  anslöt  mig  till  Jesus  Bruderschaft
Gnadenthal (JB) på Guds uppmaning och sedan följde Guds kallelse till missionen i
Thailand 2010. Jesusbrödraskapet hade goda relationer med YWAM och dess tyska
gren Jugend mit einer Mission (JmeM). När jag bodde i Frankfurt am Main som en
del av JB från 1988 hade jag varma kontakter med bröderna och systrarna i JmeM i
Frankfurt.  Jag  tjänstgjorde  i  en  JmeM-bönegrupp  där  under  några  månader.  Min
senare hustru Christine tyckte om att under flera år tjänstgöra i ett JmeM-team som
arbetade  bland  prostituerade  i  Frankfurts  järnvägsstationsområde.  När  vi  bodde
tillsammans i Thailand kom vi i kontakt med paret Arun och Paeng Phummarin, som
driver en YWAM-arbete i en by 30 kilometer bort i vårt distrikt (Amphoe Sai Yok).
Vår  relation  blev  allt  närmare  och när  Christine  blev  för  svag  för  sitt  barn-  och
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ungdomsarbete tog Khun Paeng över arbetet. På grund av Covid-åtgärderna var det
dock snart tvunget att avslutas. Sedan Christine blev dödssjuk har de tagit väl hand
om oss. Efter Christines död ser de mig nu som en familjemedlem och har lovat mig
att de ska ta emot mig och ta hand om mig hemma om det skulle behövas.

 

De bjöd in mig till den konferens för alla YWAM-arbetare i Thailand som äger rum
vartannat år. Där fick jag uppleva en vacker bit av Guds rikes historia i Thailand och
en vision och ett framtidsperspektiv som kändes mycket bra för mig. Jag upplevde
många enskilda möten, som alla präglades av kärlek och respekt. För mig var denna
konferens en mycket stark bekräftelse och uppmuntran för mitt litterära uppdrag och
vetskapen  om  att  detta  arbete,  som  jag  ser  det,  är  angeläget  och  behövs  inter-
nationellt. Jag ser nu fram emot att fortsätta mitt arbete och är mycket motiverad att
förvalta min tid väl.

 

 

Jag hälsar dig varmt välkommen. 

Med tacksamhet

 

Din egen Reiner Hennig
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Min thailändska adress:   
Dr. Reiner Georg Hennig
299 Moo 2 
Tambon Lum Sum
Amphoe Sai Yok
Kanchanaburi
71150
Thailand 
Tel. ( 0066 ) - 34 - 585054
E-post: henniglumsum@yahoo.com   
Webbplats: 
https://hennig-lumsum-online.de

ดด็อกเตอรร์ ไรนน่า จอจชร์ เฮด็นนนิก
299 หมมน่. 2
ตตตำบลลลลมสลลม
อตตำเภอไทรโยค
จจงหวจดกาญจนบบุรรี 71150 
โทร 034 - 585054

Bankuppgifter för donationer utan kvitto:

Dr. Reiner Hennig
Pax-Bank  für Kirche und Caritas e. G. Köln
BLZ    37060193
IBAN: DE07 3706 0193 0036 7010 13 
BIC:   GENODED1PAX

Donationskvitton  kan  inte  utfärdas  för
donationer som görs via detta konto.

Bankuppgifter  för  donationer  som  kräver  ett
tyskt donationskvitto:

Missionsverein Lasst uns gehen e.V.
Sparkasse Bamberg
Konto 810 918 227
BLZ 770 500 00
IBAN: DE27 7705 0000 0810 918227
BIC: BYLADEM1SKB 
Syfte: Missionar Hennig 
Var noga med att ange det!

Som ideell organisation får Missionsverein utfärda
kvitton på donationer som ger skattelättnader och
gör det en gång om året.

Min bankkonto i Thailand:

DR. HENNIG REINER GEORG
Konto-Nr.: 735-0-42273-3
Filiale: Sai Yok
Bank: Krungthai Bank

DR. HENNIG REINER GEORG

เลขททที่บบัญชทที่ 735-0-42273-3

สตำขตำ ไทรโยค
ธนคตำร กรลงไทย
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